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LIGURIA
Progetto preliminare per Orlando 2009

In qualità di Referente per la Little League Liguria, ho pensato di organizzare un “Camp” per ragazzi nati dal 1995, 1996, 1997 da svolgersi negli Stai Uniti, in Florida.
L’idea è nata da un viaggio privato effettuato a marzo 2008 unitamente ad altri appassionati di Baseball Liguri.
La sede è Kissemee, periferia di Orlando ed il periodo dovrebbe essere orientativamente dal 20 febbraio al 2 marzo 2009. 
Il programma dovrebbe prevedere questo:

· Alloggio a Kissemee (Orlando), a 15 minuti di auto da Disney World, all’interno del quale c’è il quartier generale degli Atlanta Braves; sui loro campi da Baseball ci si potrà allenare e disputare partite con squadre di pari età americane.
· Portare i ragazzi a Tampa Bay, nel ritiro della nostra Nazionale maggiore che effettuerà la preparazione per il World Classics a Tampa Bay dal 15 a 28 febbraio 2009 prima del Word Classics che si disputerà a Toronto (Canada).
· Portare i ragazzi a vedere qualche partita di Spring Training di alcune delle Squadre americane di Major League nelle vicinanze, come ad esempio Lakeland (Indians), Port Saint Lucie (Metz) Kissemee (Astros) Orlando (Braves) ed altri. 
· Un pomeriggio dedicato alla visita del Parco giochi Disney World.
Durante detto periodo, se la programmazione tra allenamenti e partite lo consentirebbe, vorrei portare i bambini un pomeriggio al Sea World (uno dei parchi acquatici più grandi della Florida) e fare una visita guidata a Cape Canaveral al Kennedy Space Center.
La quota di partecipazione, dai primi preventivi effettuati, è indicativamente di 1100,00 € ed è compreso: 

Volo A/R;
Vitto;
Alloggio; 
Assicurazione Sanitaria per gli USA (obbligatoria);
Quota noleggio minibus e quota carburante; 
Non sono compresi al momento, i biglietti di ingresso agli incontri di MLB (costo max per bambino 10/15 €),  gli ingressi al Sea World (da verificare le offerte sul posto)  e Kennedy Space Center (circa 30 €). 
E’ ovvio che la quota rimane indicativa poiché ho bisogno di sapere il numero preciso dei partecipanti per poter prenotare prima possibile il volo che potrà variare di poco (penso 100 € più o meno). 

Ricordo che per gli Stati Uniti bisogna essere in possesso del Passaporto elettronico individuale.
Ovviamente i genitori che decidessero di aggregarsi sarebbero i benvenuti anche per un maggior controllo dei ragazzi stessi, pur essendoci al seguito tecnici e accompagnatori.
Ti invio questa nota al fine di pubblicizzarla all’interno della tua Società ricordandoti che sono a disposizione per qualsiasi chiarimento. 
Il mio telefono è: 331 3695322.
La mia mail luigicolucci@libero.it 

Il termine ultimo per le adesioni è fissato al 15 dicembre 2008. E’ ovvio che al momento della conferma delle adesioni, sarà richiesta subito una caparra da utilizzare per la prenotazione del volo (prima possibile) e successivamente il rimanente della somma per Noleggio di Minibus, Alloggio ecc..
Il Referente Little League Liguria
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